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ATMocdepanbIK KbICbIM.

ATmocdepanbiK KbICbIMHBLIH 6ap eKeHAiriH
aanenpenTiH TaXipubenep.

ATmocdepanbiK KbICbIMHBLIH OMIKTiIKKe
OGannaHbICTbI ©3repyi.

ATMocdepanblK KbICbIMHbIH ©filLeM ?ir’i. ¥
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apacbliHAafbl 6aunaHbiC.




ATMocdepaHbIH XKep beTiHe XaHe
oHAafbl bapnbIK geHenepre TYCIPETIH
KbICbIMbl aTMOCcdepanbIK KbiCbIM Aen
aranagbl.

ATMocdeparblK KbICbIMHbIH, Oipniri
TMUNNMMETP cbiHan bafaHbl. [1 MM. CbiH.OaF.]
1 MM.cbIH. O0ar.=133,3 lNa.
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Toppuuennu
(1608-1647rr)

IsaHpKenucra Toppuyennm -
MTanbAHCKUI MaTeMaTHK U PU3NK .
N306pen pTyTHbI GapoMeTp, OTKpbIN
cyuiecTeoBaHue atmochepHoro
NaBneHns.










Toppudeiiiamu ToXX1puoOeci

Toppuuenun TaxipnbeciHeH bi3,
aTMocdepa kaHaaun KbIiCbIM TyCIpcCe,
ouikTiri 76 cMm cbiHan bafaHbl Aa
COHAaun KbICbIM TYCIPETIHIH

Kepin TYpMbI3.

100 cm
76 c™m




ATMochepaiabIK KbIChIM/bI
eJIIIeyIre apHAJIFAH KypaJl
OapomeTp aen arajaabl.
(0apoc-aybIpJIbIK, METPEO-
eJIIIEeMMIH)



ArMochepabIK KbIChIM/bI
eJIlIeY YIIiH OapoMeTp-
AaHEepPOM/I KEHIHECH
KOJIAAHbLIAAbI. (AHEPOU/I-
CYHBIKCHI3).



bapomeTp-aHEPOUTHIH, KYPbUIBICHI




 ATrmocpepa-KepaiH
aya Ka0arsbl.

e ATMOC(hEepaHbIH
KypaMblI:

78%-a30T, 21%-0TTerl.

Orreri

Kemip-
KBIIIIKbBIJI Ias3bl

Aproun

Aya — raznapablH KOCBIHABICHL.



ATMoOocdepaHblH Heri3ri KabaTtrapbl
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 BuikTiri 760 MM cbiHan 6afbiHbiHA TeH, 0°C
TemnepaTypagarbl aTMocdepansiK KblCbIM
KanbIiNTbl aTMocdoeparnblK KbiCbIM Aen
aranagbl.

» KanbinTbl aTtMocdrepanbiK KbiCbIM

760 mm cbiH. 6aF.=101325 Na=1013
rMa=100 kMNa=10°Ma






